



Turistička zajednica grada Nina

Turistički ured, Trg braće Radić 3, HR-23232 Nin
Tel./fax +385 23 26 52 47, Tel. +385 23 26 42 80
OIB:32690808103 · IBAN: HR8924840081102822302
E-mail: info@nin.hr · www.nin.hr

Radno mjesto: Informator - referent za obradu podataka i (m/ž)
Mjesto rada: Nin, Zadarska županija

Broj traženih radnika: 1
Vrsta zaposlenja: Na određeno; povećan opseg posla
Radno vrijeme: Puno radno vrijeme
Način rada: smjena – prijepodne, rad vikendom i praznikom
Smještaj: Nema smještaja
Naknada za prijevoz: U cijelosti
Natječaj vrijedi od: 3.12.2024.
Natječaj vrijedi do: 11.12.2024.

Razina obrazovanja:
Srednja škola 4 godine, viša ili prvostupanjska, fakultet, akademija, magisterij, doktorat
Strani jezici: Engleski jezik
Informatička znanja: potrebno poznavanje osnova informatike, osnove korištenja računala u Windows okruženju
Vozački ispit: Kategorija B
Radno iskustvo: 1 godina

Ostale informacije:
Broj izvršitelja: 1 Izvršitelj (m/ž), na razdoblje 4 mjeseca

Uz vlastoručnu potpisanu prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti sljedeće priloge:

- životopis,
- dokaz o državljanstvu,
- dokaz o stručnoj spremi,
- dokaz o poznavanju rada na računalu (izjava - nije potrebno ovjeravati kod javnog bilježnika ili svjedodžba ili druga odgovarajuća isprava kojom dokazuje poznavanje rada na računalu),
- dokaz o poznavanju jednog stranog jezika (izjava - nije potrebno ovjeravati kod javnog bilježnika ili svjedodžba ili druga odgovarajuća isprava kojom dokazuje poznavanje najmanje jednog stranog jezika).

Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidata predočiti će se izvornik isprava. Urednom prijavom smatra se vlastoručno potpisana prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.

S kandidatima prijavljenim na natječaj provesti će se intervju radi provjere znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta za koje se prima. O vremenu i mjestu obavljanja intervjua kandidati će biti pravodobno obaviješteni.

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se preporučenom poštom ili osobno na adresu: Turističke zajednice Grada Nina, Trg braće Radić 3, 23232 Nin u roku od 8 (osam) dana od objave ovog natječaja na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, s obaveznom naznakom: "Natječaj za prijem u radni odnos – Informator – referent za obradu podataka I". Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u zakonskom roku.

Poslodavac: TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA NIN

Kontakt:

osobni dolazak: TRG BRAĆE RADIĆ 3, NIN

pisana zamolba: TRG BRAĆE RADIĆ 3, NIN

Nin, 3.12.2024.

Ur.br.: 1031/2024.